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ATA DA 7.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 18 de setembro de 2018.  
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e 
secretariada pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  
Aberta a sessão, o senhor Presidente solicitou ao Vereador José 
Roberto Túlio para fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o 
Presidente colocou em votação a Ata da 6.ª Reunião Ordinária do 2.º 
Período Legislativo de 2018 realizada em 11/09/2018 sendo a referida 
Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-
se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 207/2018 ao 
Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados em 
Sessão Ordinária em 11/09/2018. OFÍCIOS RECEBIDOS: PROJETO 
DE LEI N.º 043/2018 do Executivo Municipal, o projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. PROJETOS DE LEI 
N.º 044 ao 047/2018 do Executivo Municipal, os projetos de Lei serão 
destacados na Ordem do Dia. PROJETO DE DECRETO N.º 003/2018 
da Mesa Executiva, o projeto de Decreto será destacado na Ordem do 
Dia.  ANTEPROJETO DE LEI N.º 003/2018 do Vereador Alessandro 
Luis Mazur, o anteprojeto de Lei será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. EDITAL N.º 004/2018 de Chamamento Público/ 
Audiência Pública no dia 27/09/2018 às 13h30min nas dependências da 
Câmara Municipal de Rebouças. CONVITE – da Associação da Terceira 
Idade da Cidade de Rebouças para o V Encontrão da Pessoa Idosa no 
dia 27/09/2018 às 9h no Centro Cultural Flórido Cabral.   
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ANTÔNIO PADILHA: 
requerimento de n.º 065 ao 067/2018, ao Executivo Municipal, reiterando 
o Requerimento n.º 037/2018 com data de 08/05/2018, o qual solicita 
colocação de pedra bica corrida na Rua Francisco Suider, próximo a 
propriedade do Sr. Mario Suider. Ao Executivo Municipal, solicitando 
informações referentes a demolição do prédio da escola da Colônia 
Cachoeira, pois em recente visita a Comunidade, muitos moradores 
questionaram os motivos da demolição da escola, que era um patrimônio 
da Comunidade onde várias pessoas estudaram no referido espaço. 
Para a realização da demolição da construção não foi consultada a 
comunidade, segundo informações levantadas por alguns moradores. 
Desta maneira, seria de grande relevância por parte do Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação prestar as 
devidas informações para a comunidade, apresentando o motivo da 
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demolição e o destino dos materiais frutos da demolição. Ao Executivo 
Municipal, solicitando informações referentes as gratificações concedidas 
somente para alguns funcionários do Executivo Municipal, de diversos 
setores, deixando de lado a grande maioria dos funcionários, ou seja, 
promovendo o aumento salarial de somente alguns servidores. Fui 
procurado por vários servidores da Prefeitura, os quais relataram tal 
situação, sendo de grande importância por parte do Executivo Municipal 
que preste tais informações, evitando assim, informações distorcidas e 
comentários em geral. Solicita-se também, que o Poder Executivo, 
apresente as devidas justificativas que embasem os aumentos salariais 
concedidos somente para alguns servidores. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: 
requerimentos de n.º 028 e 029/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
a construção de uma lombada em frente a Capela do Divino no Barreiro, 
a pedido dos moradores. Ao Executivo Municipal, solicitando conserto do 
telhado da quadra da Escola Joanita Ayub, pois quando chove os alunos 
não conseguem fazer as aulas de Educação Física. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram  aprovados por 
unanimidade.  DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de n.º 089 ao 091/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando limpeza do olho de água e mais três viagens de cascalho em 
pontos específicos na estrada de acesso a lavoura do Sr. Adão 
Tustanovski, na comunidade de Água Quente dos Domingues, pois o 
mesmo é produtor de fumo e quando chove  formam-se pontos de 
atolador na estrada, o que dificultará o escoamento de sua produção. Ao 
Executivo Municipal, solicitando troca do braço do poste adequando para 
lâmpada de 400watts,  na Rua Ricardo Seidel, esquina com a Prudente 
de Morais, a pedido da Sr.ª Rosane Karpinski Pereira, pois, o local é 
normalmente frequentado por pessoas que acabam quebrando a 
lâmpada ali existente, pois a mesma tem pouca luminosidade. Colocados 
em discussão e votação os requerimentos foram  aprovados por 
unanimidade. DA MESA EXECUTIVA: requerimento de n.º 090/2018, 
tendo em vista que, as sessões da Câmara Municipal são realizadas às 
terças-feiras e que, no dia 25 de setembro de 2018, próxima terça-feira, 
haverá a realização do culto de despedida do pastor Silvio Luiz Ribeiro 
na Igreja Evangélica Assembléia de Deus, o qual foi pastor desta igreja 
por 11 anos. Considerando que, o número mínimo de sessões ordinárias 
anuais já foi alcançado, dando cumprimento ao disposto no Parágrafo 
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Único do Artigo 86 do Regimento Interno e que não projetos de urgência 
a serem deliberados na Ordem do Dia. SOLICITAMOS: Que a sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Rebouças do dia 25 de setembro de 
2018, seja CANCELADA para que os vereadores possam participar da 
referida solenidade na Igreja Evangélica Assémbleia de Deus. Desta 
forma, convidamos a todos para participar desta solenidade, pois, 
consideramos ser de grande importância a presença dos nobres Edis 
nesta homenagem. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: 
requerimento de n.º 030/2018, à Supervisora do DNT, Escritório 
Regional de Ponta Grossa, Senhora Lívia Lechinski, solicitando 
autorização para que o Município de Rebouças possa fazer um 
acostamento nas margens da BR 153 na entrada da propriedade onde 
está localizada a granja de galinha do Sr. Luiz Kalinoski que fornece 
ovos à Empresa Golden Ovos, aproximadamente 2km após a ponte do 
Rio Potinga,  pois, quando o caminhão vai buscar a produção de ovos e 
coincide com a chegada do caminhão da ração, torna-se extremamente 
perigoso o trânsito da BR 153 naquele local, pois, a falta de acostamento 
faz com que os caminhões em manobra para acessar a granja dividam a 
BR com intenso trânsito que circula naquele local. E a providência do 
alargamento da estrada se faz necessário em caráter de urgência para 
evitar acidentes com vítimas fatais. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
ROBERTO TÚLIO: requerimento de n.º 007/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando cascalhamento na estrada que dá acesso à casa 
da senhora Amantina Lourenço de Freitas no Marmeleiro de Baixo. 
Justificativa:  A estrada está em péssimas condições e ela tem dois filhos 
estudando. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade.  O Presidente fez a chamada nominal 
justificando a ausência para tratamento de saúde dos Vereadores José 
Amilton Massoquetto; Franciele Cararo Cabral e Elizabete do Rocio Piani 
e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, passou-se a 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 010/2018 - dos 
Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição de Andrade e 
José Roberto Túlio, cuja súmula: “Altera a redação do § 3º e revoga os 
§§ 4º e 5º do Art. 82 e acrescenta o 3º ao Art. 83 do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Rebouças.” Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação o projeto de resolução foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado para PUBLICAÇÃO. PROJETO DE 
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RESOLUÇÃO N.º 011/2018– dos Vereadores Alessandro Luis Mazur, 
Daniele da Conceição de Andrade e José Roberto Túlio, cuja súmula: 
“Altera a redação do § 1º do Art. 144 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Rebouças.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o projeto de resolução foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado para PUBLICAÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 008/2018 – da 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja  súmula: “Confirma 
juridicamente o nome dado à Rua Terencio Bino de Lima, localizada na 
cidade de Rebouças-PR, conforme especifica. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o Projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO 
DE LEI Nº 044/2018 – do  Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial  no 
Orçamento de     2018.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o Projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 045/2018 – do  Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
proceder a abertura de crédito adicional suplementar  no Orçamento de     
2018.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o Projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação. PROJETO DE LEI Nº 046/2018 – do  Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de 
crédito adicional suplementar  no Orçamento de     2018.” Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o Projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  PROJETO DE LEI Nº 
047/2018 – do  Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional 
suplementar  no Orçamento de     2018.” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o Projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE DECRETO N.º  
003/2018-  da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre o 
cancelamento de dotações orçamentárias da Câmara Municipal de 
Rebouças das Dotações do Orçamento referente ao exercício de 2018.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
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das Comissões foram aprovados e o Projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  
O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal de 
prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir com 
pauta específica para deliberação dos Projetos de Lei do nº 044 ao 
047/2018 do Executivo Municipal, Projeto 008/2018 da Vereadora 
Daniele e Projeto de Decreto nº 003/2018 da Mesa Executiva. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após 
o encerramento desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a 
PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos e passou a 
palavra ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior o qual cumprimentou a 
todos comentou sobre os problemas da Rua Terêncio Bino de Lima, que 
precisa de cascalhamento e manutenção; comentou sobre as obras do 
Campo Atlético, da galeria fluvial que está sendo construída; comentou 
sobre os eventos que ocorreram no fim de semana, realizados pelo 
Executivo Municipal; parabenizou a todos os lutadores reboucenses que 
participaram do evento de lutas no Ginásio de Esportes. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos comentou sobre seu 
requerimento relacionado ao acostamento e melhoramento na estrada e 
que dá acesso a residência do Senhor Luiz Kalinoski, após a ponte do 
Rio Potinga, onde se localiza uma granja de galinhas com produção de 
ovos, e devido ao trânsito de caminhões a estrada precisa com urgência 
de melhorias. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
cumprimentou a todos, agradeceu à diretoria da Escola Joanita Ayub 
Pereira pelo convite para a festa, parabenizando-os pela belíssima festa; 
solicitou cópias dos atestados médicos dos vereadores para efetivar a 
dar legitimidade à fiscalização desta Casa. O Presidente cumprimentou a 
todos comentou sobre as festividades relacionadas ao aniversário de 88 
anos do município de Rebouças, as quais aconteceram durante a 
semana que passou; comentou sobre o cancelamento da sessão 
ordinária do dia 25 de setembro, para que todos possam participar do 
culto de despedida do Pastor Silvio e convidou a todos para participar da 
celebração; comentou sobre os eventos que ocorreram no final de 
semana, parabenizando a todos os organizadores e a Assessoria de 
Esportes pelo espetacular desempenho; falou que foi realizada em 
Curitiba a licitação para o asfaltamento da estrada que liga Irati a São 
Mateus do Sul, argumentando que como houve economia aos valores da 
licitação, foi solicitado que seja realizado o asfalto ligando a cidade de 
Rebouças até a localidade do Marmeleiro, comentou que essa noticia 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

6 

 

será confirmada ainda essa semana.  Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na 
reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para reunião extraordinária a seguir e marcou a próxima 
reunião ordinária para dia 02/10/2018, no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em  11 de setembro de 2018. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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